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TEMEL DÜZEY

6. SINIF

1.	 12 · 3 – 12 : 3  işleminin sonucu kaçtır?

A)	 30	 B)	 32	 C)	 34	 D)	 36

2.	 Bir kümesteki tavşan ve tavukların ayak sayıları toplamı 

124’tür.

Bu kümeste 16 tane tavşan olduğuna göre tavukların 

sayısı kaçtır?

A)	 26	 B)	 28	 C)	 30	 D)	 32

3.	      
60 59 645 730 124

551 1020 146 75 154

Yukarıda verilen sayılardan kaç tanesi 5 ile kalansız 

bölünebilir?

A)	 3	 B)	 4	 C)	 5	 D)	 6

4.	 Aşağıdaki asal sayılardan hangisinin rakamları yer de-

ğiştirdiğinde yine bir asal sayı elde edilir?

A)	 19	 B)	 23	 C)	 37	 D)	 59

5.	 54 sayısının asal çarpanlarının toplamı kaçtır?

A)	 3	 B)	 5	 C)	 7	 D)	 9

6.	 Aşağıdaki sayılardan hangisi 6 ile 9’un ortak katların-

dan değildir?

A)	 18	 B)	 36	 C)	 45	 D)	 54

7.	 		        
•2

A
•3

•5 •7

Yukarıdaki kümeye göre aşağıdakilerden hangisi yan-

lıştır?

A)	 2 ‰ A	 B)	 9 Ô A

C)	 23 ‰ A	 D)	 57 Ô A

8.	 		
K L

•menekşe

•lale

•gül •papatya

Yukarıdaki şemaya göre K Æ L kaç elemanlıdır?

A)	 1	 B)	 2	 C)	 3	 D)	 4
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9.	 I.	 Sıfırın üstünde 5 °C

II.	 Apartman girişinin 3 kat altı

III.	 40 m yükseklikte uçan kuş

IV.	 300 TL zarar

Yukarıda verilen ifadelerden kaç tanesi negatif tam 

sayılarla ifade edilir?

A)	 1	 B)	 2	 C)	 3	 D)	 4

10.	 Aşağıdaki tam sayılardan hangisi en büyüktür?

A)	 –4	 B)	 –7	 C)	 –12	 D)	 –15

11.	 		
–3 +7 +4 0

Yukarıda verilen sayılardan kaç tanesi –2’den büyük-

tür?

A)	 1	 B)	 2	 C)	 3	 D)	 4

12.	 |+6|  ifadesinin eşiti aşağıdakilerden hangisidir?

A)	 6	 B)	 5	 C)	 –5	 D)	 –6

13.	 	   
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Yukarıda verilen kesirlerin küçükten büyüğe doğru sı-

ralanışı aşağıdakilerden hangisidir?
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14.	
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kesirlerinin doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisi-

dir?
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15.	
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işleminin sonucu kaçtır?

A)	
12
8 	 B)	
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8
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16.	
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işleminin sonucu kaçtır?

A)	
6
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4
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3
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2
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